



沪指失守3700点 周跌12% 证监会：将减少新股发行数量

周五A股继续遭受重挫。沪指早盘大幅低开，下探3629.55点后开始企稳回升，午后开盘经历短暂翻红后重现快速下行，尾盘未能守住3700点，报3686.92点，跌幅高达5.77%，本周沪指跌12.07%。深证成指昨日大跌678.13点，收盘报12246.06点，跌幅也达到5.25%。

为了维护资本市场稳定，中国证监会新闻发言人在昨日例会上表示，将减少IPO家数与金额、证金公司增资至1000亿元、多举措引导长期资金入市，并通报了6起造谣传谣违法行为。

将减少IPO发行家数和筹资金额

针对近期有市场人士建议暂停IPO(首次公开募股)一事，中国证监会新闻发言人张晓军3日在例行新闻发布会上表示，考虑到近期市场情况，证监会将相应减少发行家数和筹资金额。

张晓军说，企业通过IPO募集资金是资本市场的

基本功能，7月上旬拟安排10家企业IPO，筹资金额也会较6月份减少。

据统计，今年以来，证监会已下发9批次共218家企业的IPO批文，已逼近去年下半年IPO重启后总量的3倍，其中，中国核电、国泰君安募集资金都超过百亿元。

证金公司注册资本金增至1000亿元

同时，张晓军在昨天的例行新闻发布会上表示，中国证券金融股份有限公司将进行第三次增资扩股，由现有股东进行增资，将现有注册资本从240亿元增资到约1000亿元。

他表示，增资扩股后，中国证券金融股份有限公司还将多渠道筹集资金，用于扩大业务规模，维护资本市场稳定。

中国证券金融股份有限公司成立于2011年10月28日，是经国务院决定，由中国证监会批准成立的全国性证券金融机构，是中国境内唯一从事转融通业务的金融机构。

据中国证券金融公司网站数据，目前公司转融资金余额接近1100亿元，是连接货币市场和资本市场的一条重要渠道。

通报6起涉虚假信息案件

张晓军在例行新闻发布会上说，证监会现已查明6起针对编造、传播虚假或误导性信息案件的主要违法事实。证监会“2015证监法网专项执法行动”第五批案件部署工作也已完成，共涉及10起信息披露违法违规案件。

已查明的6起案件分别是：编造、传播“东莞证券风险预警”虚假信息案，编造、传播“冯鑫(暴风科技董事长)图谋收购迅雷科技”虚假信息案，编造、传播“湖南发展收购财富证券”虚假信息案，编造、传播“剑南春借壳金宇车城”虚假信息案，利用“远观今盘”从事证券投资咨询活动案，利用“创富锦囊”从事证券投资咨询活动案。目前，这些案件已移送公安机关。

证监会目前已集中部署了3起主要针对有关媒体和个人编造、传播、炒作股民炒股亏损后跳楼、伤人等不实传言的案件，有关进展情况，将及时向市场公布。

张晓军表示，下一步证监会将严密跟踪媒体网络舆情，会同公安和媒体网络主管机关及时查办案件，严厉打击编造、传播虚假信息的违法违规行为，务使谣言乱市者付出沉重的代价。

此外，张晓军3日也表示，多渠道引导境内外长期资金投入我国资金市场是证监会的工作，将支持养老基金、保险资金、QFII、RQFII等资金的入市，继续加快各类长期资金的入市，推进各类长期资金与资本市场形成良性互动。

据新华社

大型游乐设施进入使用高峰期 游客乘坐前多看看警示牌 注意年龄、健康是否符合要求

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 董巍) 随着暑假到来，大舟冲浪、大摆锤等大型游乐设施进入使用高峰期。宁波市的大型游乐设施安全吗，游客在乘坐时需要注意什么？昨天，在杭州湾新区举行的全市大型游乐设施安全事故警示会议暨大型游乐设施应急救援演练活动上，记者了解到不少信息。

据市质监局特种设备处副处长毛志达介绍，目前宁波市共有180余台在用设备，数量位列全省第一。大型游乐设施好玩，但风险也不小。在今年5月1日温州平阳县一台名为“狂呼”的大型游乐设施发生故障造成人员伤亡后，我市对所有的大型游乐设施进行了全面安全检查，到目前为止，全市所有“狂呼”类游乐设施仍然处于停用状态。

同时，记者从昨天的会议中了解到，我市一些游乐园自身也制定了严格的安全防护措施。如有的游乐园规定，每天开园前要自查三遍，尤其对一些关键部件，如制动、液压杆等更要严格检查，然后再空转三次。遇到客流高峰，每运行1小时就必须要让机器休息20分钟，让它散散热，歇歇脚，然后再检查三次。“有时候游客队伍排得很长，但游乐设施却在‘休息’，这让不少游客很不理解，对此也希望市民多多体谅，因为这短暂的‘正常休息’是为了让设施更好更安全地工作。”一位主题公园的负责人告诉记者。

在乘坐大型游乐设施时，游客自己也要多留个心眼，特别是要注意观看警示牌。

“根据有关规定，所有的大型游乐设施每年都要进行一次安全检定，并把安全检验合格证在醒目位置张贴。消费者乘坐前要看一看，该游乐设施是否在有效期内。”毛志达介绍，根据规定，大型游乐设施的操作人员必须持“大型游乐设施操作证”上岗，无证人员操作的设施不要乘坐。每种游乐设施都有相应的注意事项，市民在乘坐前要仔细阅读警示牌，看看工作人员是否按照注意事项来操作。有很多游乐设施对乘坐者的身高、健康程度有要求，消费者应该服从规定，不要强行乘坐，以免发生危险。

红旗数学
www.hqsk.org

释放思维能量，成就家庭梦想

学数学 到红旗数学

我们的职责

帮助学生将自己的智慧变为工具，并且在他丧失信心，认为自己不会再有进步的时候，帮助他度过这些怀疑自我的时刻！

红旗数学暑假招生进行中！

- 可视化教与学，全程反馈更高效
- 系统固化训练，思维牵引更科学
- 独家解题法则，修正习惯更完美
- 标杆教练管理，全面提分更显著



0574-87162527/87162526
400-8978-600

奥数广告(2015)020号

